

# Дума Ачитского городского округа Седьмой созыв

## РЕШЕНИЕ

31 мая 2023 года № 7/35 пгт. Ачит

# О проведении Публичных слушаний по проекту решения Думы Ачитского городского округа «О внесении изменений в Устав Ачитского городского округа»

На основании статьи 17 Устава Ачитского городского округа, руководствуясь Положением «О порядке организации и проведении публичных слушаний в Ачитском городском округе», утвержденным решением районного Совета Муниципального образования Ачитский район от 23.12.2005 года № 117, Дума Ачитского городского округа

# РЕШИЛА:

- 1. Провести Публичные слушания по проекту решения Думы Ачитского городского округа «О внесении изменений в Устав Ачитского городского округа» (приложение 1).
- 2. Инициатор проведения Публичных слушаний Дума Ачитского городского округа.
- 3. Организатор проведения Публичных слушаний аппарат Думы Ачитского городского округа.
- 4. Место проведения Публичных слушаний пгт. Ачит, ул. Кривозубова, дом 2, 1 этаж, зал административного здания.
- 5. Дата и время проведения Публичных слушаний 26 июня 2023 года в 17-30 часов местного времени.
- 6. Сроки и место подачи предложений, порядок участия граждан в публичных слушаниях определены Положением «О Порядке учета предложений по проекту Устава Ачитского городского округа, по проектам решений Думы Ачитского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав Ачитского городского округа и участия граждан в их обсуждении», утвержденным решением Думы Ачитского городского округа от 27.05.2009 года № 7/20 (приложение 2).

- 7. Направить настоящее Решение на публикацию в газету «Ачитская газета» и разместить на официальном сайте Думы Ачитского городского округа по адресу: http//дума-ачит.pф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 8. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Председатель Думы городского округа

А.В. Торопов

Приложение 1 к решению Думы Ачитского городского округа от 31.05.2023 г. № 7/35 «О проведении Публичных слушаний по проекту решения Думы Ачитского городского округа «О внесении изменений в Устав Ачитского городского округа»

ПРОЕКТ



# Дума Ачитского городского округа Седьмой созыв

#### РЕШЕНИЕ

\_ \_\_\_\_2023 года № \_/\_ пгт. Ачит

## О внесении изменений в Устав Ачитского городского округа

Руководствуясь Федеральным законом от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», законами Свердловской области от 20.12.2022 № 155-ОЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 22 Закона Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской области», от 20.07.2015 № 85-ОЗ «О перераспределении отдельных полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области» и от 24.05.2023 № 44-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области», на основании статьи 23 Устава Ачитского городского округа, Дума Ачитского городского округа

# РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Ачитского городского округа, утвержденный решением районного Совета муниципального образования Ачитский район от 10.06.2005 № 79 (в редакции решений Думы Ачитского городского округа от 15.11.2007 № 42, от 28.05.2008 № 22, от 17.12.2008 № 48, от 25.03.2009 № 4/9, от 08.07.2009 № 8/24, от 16.09.2009 № 12/40, от 03.02.2010 № 2/7, от 03.06.2010 № 6/31, от 25.08.2010 № 9/42, от 22.12.2010№ 13/65, от 30.03.2011 № 4/11, от 27.07.2011 № 10/39, от 28.12.2011 № 19/74, от 11.04.2012 № 4/14, от 24.10.2012 № 11/51, от

31.07.2013 № 7/46, от 21.05.2014 № 5/30, от 03.12.2014 №11/89, от 22.04.2015 № 4/20, от 03.08.2015 № 8/50, от 16.12.2015 № 16/87, от 07.09.2016 № 11/59, от 17.05.2017 № 3/31, от 07.11.2017 № 11/77, от 23.07.2018 № 9/55, от 13.05.2019 № 5/27, от 03.02.2020 № 2/2, от 04.02.2021 №2/3, от 05.07.2021 №11/56, от 27.10.2021 № 2/10, от 08.12.2021 № 5/20, от 29.06.2022 № 10/61, от 22.02.2023 № 2/5) следующие изменения:

- 1.1. В части 2 статьи 3 Устава слова «с предполагаемым наименованием» исключить.
- 1.2. Абзац 1 пункта 4 статьи 9 Устава изложить в следующей редакции:
- «4. Каждый гражданин Российской Федерации или группа граждан, имеющие право на участие в местном референдуме, вправе образовать инициативную группу по проведению местного референдума в количестве, определенном законом Свердловской области.».
  - 1.3. Пункты 2 и 3 статьи 16.1. Устава изложить в следующей редакции:
- «2. Староста сельского населенного пункта назначается Думой городского округа по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.
- 3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.».
  - 1.4. Наименование Главы 4 Устава изложить в новой редакции:
- «Глава 4. ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ДОЛЖНОСТНЫЕ ЛИЦА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ».
  - 1.5. Пункт 1 статьи 26 Устава дополнить подпунктом 10.1) следующего содержания:
- «10.1) отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Думы городского округа в течение шести месяцев подряд;».
  - 1.6. Главу 4 Устава дополнить статьей 38.3 следующего содержания:
- «Статья 38.3. Перераспределение отдельных полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Свердловской области

Полномочия по решению вопроса местного значения в сфере рекламы осуществляются соответствующими органами государственной власти Свердловской области в соответствии с Законом Свердловской области от 20.07.2015 № 85-ОЗ «О перераспределении отдельных полномочий в сфере рекламы между органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов, расположенных на территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области».».

- 2. Направить настоящее Решение на государственную регистрацию в установленном законом порядке.
- 3. После получения уведомления о включении сведений о внесении изменений в Устав Ачитского городского округа в государственный реестр уставов муниципальных образований Свердловской области опубликовать (обнародовать) настоящее Решение в газете «Ачитская газета» и разместить на официальном сайте Думы Ачитского городского округа по адресу: http://дума-ачит.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

МЫ		
Глава городского округа		
J		

Приложение 2 к решению Думы Ачитского городского округа от 31.05.2023 г. № 7/35 «О проведении Публичных слушаний по проекту решения Думы Ачитского городского округа «О внесении изменений в Устав Ачитского городского округа» Утверждено решением Думы Ачитского городского округа от 27.05.2009 г. № 7/20

## положение

«О ПОРЯДКЕ УЧЕТА ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ УСТАВА АЧИТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ПО ПРОЕКТАМ РЕШЕНИЙ ДУМЫ АЧИТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ АЧИТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И УЧАСТИЯ ГРАЖДАН В ИХ ОБСУЖДЕНИИ»

- 1. Проект Устава Ачитского городского округа (далее Устав), проекты решений Думы Ачитского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав Ачитского городского округа (далее проекты решений) подлежат официальному опубликованию не позднее, чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии указанных проектов решений на заседании Думы Ачитского городского округа с одновременным опубликованием настоящего Положения.
- 2. Граждане, проживающие на территории Ачитского городского округа и обладающие избирательным правом, вправе принять участие в обсуждении проектов вышеуказанных решений и вносить предложения к данным проектам. Предложения граждан по проектам решений принимаются Думой Ачитского городского округа по адресу: инд.: 623230, пгт. Ачит, ул. Кривозубова, 2, каб. №: 316, 318.
- 3. Предложения граждан по проектам решений, выносимых на публичные слушания, принимаются не позднее, чем за 1 день до даты проведения публичных слушаний.
- 4. Предложения по проектам решений вносятся в письменной форме в виде нижеследующей таблицы:

# ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ АЧИТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ АЧИТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

N₂	Пункт проекта решения	Текст проекта	Текст поправки	Текст проекта
п/п	Думы Ачитского	решения	автора	решения с учетом
	городского округа о			поправки автора
	внесении изменений и			
	дополнений в Устав			
	Ачитского городского			
	округа			

Предложения по проектам решений должны содержать указание на автора предложений:

- в предложениях от граждан должны быть указаны фамилия, имя, отчество, адрес места жительства и личная подпись гражданина;
- в предложениях от инициативных групп граждан должны быть указаны фамилия, имя, отчество, адрес места жительства уполномоченных представителей инициативных групп граждан.
- 5. Предложения вносятся только в отношении положений, содержащихся в проектах решений, и должны соответствовать Конституции Российской Федерации, федеральному и

областному законодательству, не допускать противоречия либо несогласованности с иными положениями Устава Ачитского городского округа, обеспечивать однозначное толкование и единство терминологии положений, излагаемых в предложениях, с положениями проекта решения и Уставом Ачитского городского округа.

Предложения, внесенные с нарушением установленных требований, рассмотрению не подлежат.

Поступившие предложения граждан носят рекомендательный характер.

- 6. При рассмотрении проекта Устава или проекта решения Думы Ачитского городского округа о внесении изменений в Устав Ачитского городского округа на заседании публичных слушаний, приглашаются граждане, подавшие предложения по проекту рассматриваемого решения Думы Ачитского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав Ачитского городского округа.
- 7. Гражданин или представитель инициативной группы граждан вправе по собственной инициативе принять участие в рассмотрении своих предложений на публичных слушаниях и (или) на заседании Думы Ачитского городского округа. Для этого он направляет в Думу Ачитского городского округа одновременно с предложениями соответствующую просьбу.
- 8. Участие граждан в обсуждении проекта Устава и проектов решений Думы Ачитского городского округа о внесении изменений в Устав Ачитского городского округа на заседании публичных слушаний, осуществляется в порядке, установленном Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний в Ачитском городском округе, утвержденным решением Думы Ачитского городского округа от 23.12.2005 года № 117.